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CONDICIONES GENERALES PARA LA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS DE DOSSIER
Los Dossier publicados en IBEROAMERICANA tratan un tema especial enfocado simultáneamente desde diversas disciplinas y están integrados por aportes provenientes de distintas instituciones y países. Incluyen por lo general cinco artículos y una introducción, en la cual se presenta la concepción del Dossier y se describen brevemente las contribuciones que lo componen. La introducción no debe superar los 15.000 caracteres y el Dossier completo puede tener un tamaño máximo de 350.000 caracteres en total incluidos los espacios en blanco, las notas y las referencias bibliográficas. 
[bookmark: _GoBack]Quienes deseen coordinar un Dossier deben completar este formulario y enviarlo a la Redacción de la revista (iberoamericana@iai.spk-berlin.de).
IBEROAMERICANA se propone servir de puente entre las investigaciones realizadas en distintos ámbitos académicos y regionales, y está interesada exclusivamente en propuestas de Dossier que representen la perspectiva de diferentes disciplinas. No se aceptarán propuestas que incluyan autoras y autores provenientes de una única institución o un solo país.

PRESENTACIÓN
- Título de la propuesta:
- Coord. por: 
- Fecha de entrega prevista:

1. Presentación del tema y objetivos del Dossier (5.000 caracteres como máximo):






------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2. Informaciones sobre cada uno de los artículos propuestos: 

· Título:

· Autor/a:

· Resumen (1.500 caracteres como máximo):

· Palabras clave:

· Disciplina/Área:

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
3. Informaciones sobre autor/as

· Nombre y apellido:
· Institución, País:
· ORCID iD:
· CV breve (800 caracteres como máximo):
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